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新聞稿

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]瞄準企業數位轉型需求  喬鼎宣布與Epicor Software 及凌華科技合作
以VSky超融合雲端平台整合商用軟體提供企業創新應用

[bookmark: _GoBack]<2017 年 7月 17日，新竹訊> 根據IDC最新發表的市場調查報告指出，2017年第一季全球超融合系統（Hyperconverged Systems）的銷售金額高達6億6仟5佰萬美元（折合台幣約200億元），較去年同期成長64.7%。有鑑於超融合系統的成長力道，儲存領導廠商喬鼎資訊（股票代號 : 3057）繼六月下旬成功於Cloud Summit展示VSky超融合解決方案以及客戶案例之後，進一步宣布將與美國商業應用軟體領導廠商Epicor Software及台灣自動化大廠凌華科技合作，在VSky超融合平台上整合此兩大合作夥伴的相關應用，進一步為客戶打造完整的數位轉型解決方案。

喬鼎VSky超融合（Hyperconverged）解決方案具備將網路、伺服器、儲存設備融合而一的架構，以及可以隨需擴充儲存空間或開啟虛擬機器（VM）執行應用程式的彈性，與傳統的IT架構相較，更可以有效節省採購及管理成本，是企業著手進行「數位轉型」的最佳選擇。VSky於去年推出之後，透過與客戶的實證（proof of concept）陸續強化超融合基礎架構並優化管理介面，下一階段喬鼎更將與策略夥伴合作，在VSky超融合平台上整合更多的商業應用軟體，提供客戶一站到位（one stop）的數位轉型方案，首波合作的兩大夥伴為Epicor Software及凌華科技。

Epicor Software是已成立45年的美國著名商用軟體公司，旗下的解決方案橫跨企業資源規劃（ERP）、工廠製造執行系統（MES）、人力資本管理（HCM）、財務管理、供應鏈管理（SCM）…等，已推行到全球150多個國家、20,000多家客戶。凌華科技是國內著名的電腦通訊廠商，提供量測、自動化、電腦通訊科技創新，以及相關的自動化管理及監控解決方案。針對企業「數位轉型」的需求，喬鼎的 VSky 系列產品提供了一個絕佳的雲端平台，執行這兩家合作夥伴的企業及工廠管理應用方案，客戶無需分開採購，即能享有軟硬整合的優化整合方案。此外，VSky 超融合系統也提供了大數據的軟體平台，加強解決方案的數據分析能力，透過數據分析讓企業更進一步強化即時監控及管理的效果。

Epicor Software台灣總經理陳哲晃指出:「為了提升產品利潤、即時回應顧客需求、以及增加對全球經濟的掌握度，台灣企業必須思考『數位轉型』的策略，應用不同的科技提升企業營運的靈敏度並加速決策。Epicor的解決方案在世界各地幫助企業因應數位轉型的需求，我們也期望此次與喬鼎的合作，能提供台灣企業更具整合性與彈性的企業營運相關解決方案，以協助客戶迎接雲端時代的挑戰。」

凌華科技基於OCCERA (Open Compute Carrier-grade Edge Reference Architecture) 架構所規劃的次世代電信硬體平台，可提供電信運營商與設備廠商一個以工業級雲端運算為應用導向的智能平台，模組化設計可滿足雲端運算時代資源按需分配的關鍵需求，以及支援雲端運算基礎設施NFV與SDN，具備延展、容錯、虛擬化等功能。未來電信商將能在此平台提供最先進的服務及應用，包括 5G、網路功能虛擬化 (NFV) 、大數據分析等雲端運用。

喬鼎資訊的 VSky 超融合技術及架構提供了絕佳的軟體管理系統支援並優化此一硬體平台，透過運算、網路、及儲存虛擬化的技術，VSky 超融合解決方案可以有效的管理所有硬體資源，根據應用及服務的需求分配資源的使用。雙方所共同合作打造的平台將可實現「軟體定義儲存（Software Defined Storage）」或 「應用驅動儲存 （Application Driven Storage）」 的新型使用模式。

凌華科技網路通訊暨公共建設事業處總經理羅勇表示：「我們期望能建立一個多面向產業生態鏈，凌華科技為工業雲端運算提供電信級的基礎架構，很開心可以看到喬鼎資訊與Epicor Software能夠在此基礎開發架構上，針對超融合應用相互協作，共同創新。凌華期待與喬鼎資訊繼續合作，針對雲端運算不同應用提供更多彈性、靈活又先進的解決方案。」

喬鼎資訊雲端事業處總經理戴宗麟表示：「VSky超融合雲端平台的彈性與靈活度，已經取得客戶的採用與正面評價。未來更期待透過與Epicor Software以及凌華科技的合作，打造更多領先業界的創新解決方案，攜手發揮基礎架構超融合的全面潛能。」

如需更多喬鼎資訊相關訊息，請至 www.promise.com，並歡迎透過 LinkedIn、Facebook 或 Twitter追蹤喬鼎資訊的動態，瞭解最新消息。


關於Epicor Software
Epicor Software推動業務增長。我們為製造、分銷、零售和服務業的客戶提供靈活及特別針對各類行業需求而設計的軟件。累積了超過 40 年經驗，Epicor對客戶獨特業務流程和操作要求有深入的了解，並將這些經驗融會我們提供的每一個雲端、主機托管或辦公室預置版方案。基於我們對客戶業務的了解，Epicor的解決方案可應付業務的複雜性，並能同時帶動公司增長。有效的方案可協助企業節省時間精力，提高效率並提升盈利能力。如欲了解更多詳情，可聯絡Epicor或瀏覽www.epicor.com。

關於凌華
凌華科技以創新的嵌入式技術，透過智能平台、閘道器、手持式終端、及網路伺服器等雲端技術，提供完整的物聯網解決方案。產品範圍包括：機器視覺與運動控制、量測、工業規格之主機板與系統、伺服器、工業觸控螢幕以及模組化電腦等產品，可直接滿足客戶在各垂直市場如：工業自動化、通訊、醫療、國防、交通和娛樂資訊等應用系統中。凌華科技為Intel® Internet of Things Solutions Alliance的優選會員（Premier Member），並積極參與許多國際標準組織，如：PICMG協會、PC/104 Consortium與SGeT協會等，同時也是PXI Systems Alliance最高等級會員與AXIe Consortium會員。並獲得ISO-9001、ISO-14001、ISO-13485和TL9000等專業品質認證。於2004年成為上市公司（股票代號：6166）。總部設立於台灣，研發於台灣、中國、美國和德國，產品於台灣與中國上海生產製造，全球各地皆有銷售與服務據點。

關於喬鼎
喬鼎資訊 (PROMISE Technology, Inc. ，股票代號：3057) 深耕儲存領域已29年，在全球市場皆獲肯定。喬鼎致力於提供各垂直產業創新的儲存解決方案，專精的領域包括：物聯網（IoT）、雲端、IT、多媒體、監控系統…等。不論是個人雲端儲存應用、或是高速影音編輯儲存，乃至於最新的監控儲存及超融合儲存系統（hyperconverged system），喬鼎不斷推陳出新，以最符合市場潮流以及經營需求的產品，協助全球各地的客戶迎接挑戰。此外，喬鼎在美洲、歐洲、中東、亞太等策略版圖皆已建立銷售體系及售後服務，提供全球客戶最即時的支援與服務。想進一步瞭解喬鼎相關產品及經營理念，歡迎造訪： www.promise.com.tw。
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