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喬鼎資訊個人雲端設備Apollo Cloud 2 Duo領先支援最新發表Apple iOS 11
全球首款可支援Files功能 即日起於亞太區Apple線上通路開賣
<2017年9月28日，新竹訊> 創造最佳的使用者體驗，喬鼎資訊個人雲端設備Apollo Cloud 2 Duo宣佈支援Apple最新發表的iOS 11作業系統，同時將於今日起於亞太區Apple線上通路開賣，實體通路則將於 10月3日起正式上架。

[bookmark: _GoBack]儲存解決方案領導廠商喬鼎資訊（股票代號：3057）在今年8月份宣布推出第二代個人雲端設Apollo Cloud 2 Duo。與一般的市面上開放型的雲端儲存服務相較，新一代的Apollo Cloud 2 Duo不用持續繳交年費或月費，即可享有內建8TB的儲存容量以及最高等級的加密保護，使用者亦無需處理複雜的網路或IT設定，只需連上網路、掃描產品隨附的QR code並登入email與設定密碼，輕鬆兩步驟就能開箱即用，隨時備份珍貴的檔案、照片及影音。而Apollo Cloud 2 Duo最大特色之一是使用者在智慧手機或電腦設備下載App，即可進行各項管理功能，在9月12日Apple發表最新的iOS 11之後，Apollo Cloud 2 Duo隨即領先業界宣布支援兩大功能：配合iOS 11最新發表的「檔案（Files）」App，iPhone手機用戶可以直接將「檔案（Files）」App所存的文件下載到Apollo Cloud；而iPad的用戶則可同時開啟Apollo Cloud及「檔案（Files）」App，輕鬆用拖曳（Drag and Drop）的方式在兩個不同的App間移動文件。

Apollo Cloud 2 Duo特色
· 相機膠卷，一鍵同步：有圖有真相，重要時刻用手機留下珍貴影像，已是日常生活的一部分，但也常要面臨手機空間不足的挑戰。現在手機重度使用者再也不必擔心空間不夠，或者苦惱怎麼備份手機相片了！只要一個按鍵Apollo Cloud 2 Duo自動備份與整理手機內的相機膠卷，使用者可以放心騰出手機空間容納更多照片與影片。
· 可依地點定位或人臉辨識設製相簿：相片多到不記得何時何地與何人留影？新一代的Apollo Cloud 2 Duo具備「地點定位」的功能，可以以GPS定位照片拍攝地點，再將該地點拍攝的相片集結成相簿，分辨日後依地點搜尋。另外，Apollo Cloud 2 Duo亦具備「人臉辨識」的智慧功能，可以辨認相片中的留影者，再依照不同的拍攝對象建立相簿。
· 完整支援Time Machine：Apollo Cloud 2 Duo與Time Machine完全相容，可同時備份您所有的Mac電腦。 更酷的是，Apollo Cloud 2 Duo是業界唯一跨網際網路支援Time Machine 的個人雲端。隨時隨地備份 Mac？沒問題！
· 以鏡像功能即時備份：Apollo Cloud 2 Duo的儲存鏡像功能（Mirroring）可將檔案同步到不同地點的另一台Apollo Cloud 2 Duo，文件同步的功能則可與個人電腦搭配確保所有檔案都維持在最即時，打破地域空間的限制，在行動時代提供更自由安全的資料儲存和備份。
· 可選式的檔案夾同步：可依照需求選擇Apollo Cloud上的不同的檔案夾與Mac同步，確保不論在任何地點，都能取得所需的檔案。

Apollo Cloud 2 Duo可與 iOS、MacOS、Android、及 Windows等作業系統相容，即日起在Apple線上通路及喬鼎資訊官網eStore開賣。更多Apollo Cloud 2 Duo詳細資料，歡迎造訪喬鼎官網：http://www.promise.com。


《關於喬鼎》
喬鼎資訊 (PROMISE Technology, Inc. ，股票代號：3057) 深耕儲存領域已29年，在全球市場皆獲肯定。喬鼎致力於提供各垂直產業創新的儲存解決方案，專精的領域包括：物聯網（IoT）、雲端、IT、多媒體、監控系統…等。不論是個人雲端儲存應用、或是高速影音編輯儲存，乃至於最新的監控儲存及超融合儲存系統（hyperconverged system），喬鼎不斷推陳出新，以最符合市場潮流以及經營需求的產品，協助全球各地的客戶迎接挑戰。此外，喬鼎在美洲、歐洲、中東、亞太等策略版圖皆已建立銷售體系及售後服務，提供全球客戶最即時的支援與服務。想進一步瞭解喬鼎相關產品及經營理念，歡迎造訪： www.promise.com.tw。
新聞聯絡人:喬鼎資訊公關行銷部協理 許雅萍/手機：0978695780/email：ya-ping.hsu@tw.promise.com
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